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Hodnoceni bakalarske prace oponentem
Nézev prace: Synchronni stroje s PM - vliv materialu na parametry stroje
Student: Vlastimil LEDVINA | sw&s: | E14B0032P
Oponent: Ing. Lukas Veg
Kritéria hodnoceni prace oponentem Max. body PFidélené body

Splnéni zadani prace (posuzuje se i stupef kvality splnéni) 25 12

Odborna Uroven prace 50 24
Interpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 7

Formalni zpracovani prace, dodrZovani norem 10 5

Hodnoceni obsahu a kvality prace, pfipominky:

PfedloZena prace se zabyva vlivem pouZitého materialu permanentniho magnetu na vlastnosti tohoto magnetu.
Prace po formalni strdnce obsahuje hrubé chyby(abstrakt,klicovd slova,nezarovnané
obrazky,preklepy,gramatika,atd). V praci je dadle mnoho chyb v obsahu. Autor nedodrzel zésady pro
vypracovani. Chybi bod 2 ze zadani, kdy misto vyvoje magnetickych materidld pouZivanych v synchronnich
slc:jrojl'g; jsou uvedeny pouze vlastnosti material(. Tyto informace (citace [12] az [23] nejsou z relevantnich
zdrojh).

V zavéru neni vice popsan vliv zvoleného magnetu na parametry stroje. Je zde téZ chybné uvedena maximalni
pracovni teplota, cituji " 350°C pro material N50H", kdy tato je pouze 120°C dle Arnold Magnetic Technologies.
Dale je ui:'elgeno nékolik vét, ze kterych vyplyva, ze pozadujeme slabsi magnety, aby nebyly nebezpecné sobé a
svému okoli.

V prilohach chybi datasheety od porovnavanych a simulovanych materiald.

Z celkového pohledu je prace velmi narychlo zpracovand, v zavéru se vyskytuji holé nesmyly a nebyly spinény
nékteré body zadani. Praci hodnotim jako nedostatecnou.

Dotazy oponenta k praci:

1) Prosim o vysvétleni véty ze zavéru " Hlavni nevyhodou SmCo magnetd je oviem cena. Znacné omezuje
jejich vyuziti

v servopohonech, jelikoz synchronni stroje s permanentnimi magnety jsou jiz drazsi nez

jejich protéjsky s vinutim a timto by se cenovy rozdil jen a jen navysoval."

2) Jaka je obvykld pracovni teplota strojl s PM a v jakych toCivych strojich by se vyuZilo maximalni mozné
teploty 525°C QAINiCo)?

3) Jak by se zmenil magneticky tok a indukce ve vzduchové mezefe kdyby se zvétsila/zménsila jeji velikost?

4|_)] Dle _?dstavce 1.1.2 na strané 3(druhd véta) uvadite "rotor skluzu dobiha za statorovym polem", jak to mém
chapat?

Bakalarskou praci hodnotim klasifikaci nevyhovuje (podie klasifikaéni stupnice dané smérnici dékana FEL)
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